

泗泾镇团委举办基层团干部培训班

凝心聚力强意识 实干担当勤磨练

9月28日，为培养团干部组织归属感、荣誉感，强化团员意识和先进性，更好地从历史方位中把握党赋予共青团的使命责任，落实“三会两制一课”制度，镇团委举办以“提高团干部理论素质，加强团干部工作能力”为中心的团干部培训。本次培训为期一天半，共有69名基层团干部参加。

镇党委委员阎曦斐为本次培

训做动员讲话。阎曦斐表示，本次培训是在从严治党的新背景下我们从从严治团的新课题，是泗泾全面推动转型发展，建设“五镇”新泗泾的必然需要，也是每位团员青年立身做事的必然需求。为保证培训取得预期效果，他对参加培训的团干部提出三点要求：第一，要做好全力凝精聚神增添助力泗泾“五镇”建设正能量的加法题；第二，要做

好树立理想目标，培育启发工作新支点的乘法题；第三，要做好大力转变作风去队伍建设中亚健康状态的除法题。

上海青年管理干部学院青少年系党总支书记华莉莉老师作《从严治党背景下共青团工作实务》专题辅导。华老师从团史团情、组织队伍、日常工作和工作方法四个方面指导团干部认识我们的组织，定位我们的方

向，把握我们的工作，在挑战中为党凝聚青年。青春松江新媒体工作室老师作“如何运用新媒体做好服务青年宣传正能量”的经验交流。

9月29日，全体团干部开展素质拓展训练，通过花开花落、信任轮椅、坐地起身等不同的拓展项目，让团干部们懂得只有团结一心，互帮互助，才能共同完成团队的目标。本次拓展训练不仅充分锻

炼了团干部们的个人能力，也激发了他们的集体责任感和使命感。

参训的团干部纷纷表示，通过本次培训使自己增强对基层共青团工作的认识，把握共青团工作的规律方法，掌握工作技巧，加压奋进，进一步推动泗泾镇共青团工作的蓬勃发展，推进青年在泗泾经济社会发展贡献青春力量。

通讯员 姚倩琪

镇总工会举办职业技能赛 叉车司机比熟练 包粽能手赛高低

9月26日上午，镇总工会举办职业技能叉车司机操作比赛。来自上海神超锯业制造有限公司、上海火炬润滑油有限公司、上海大赛璐塑料工业有限公司等11家企业的21位叉车手参加了此次比赛。担任本次比赛裁判和评委的都是来自上海茸欣职业技术培训中心叉车经验丰富的行家里手。

上午9点比赛正式开始，现场设置了障碍物，并限定了比赛区域和时间，每一项都是对参赛选手叉车技术熟练程度的考验。比赛分为S型赛道绕桩及限定赛道货物运输。比赛现场气氛热烈，选手们个个热情高涨，都全神贯注驾驭着叉车，努力发挥出自己最好的水平。

经过激烈角逐，来自泗泾五金市场经营管理有限公司的王定峰以90分的成绩荣获一等奖，张翔、孙士峰、周大学荣获二等奖，王纯

辉、张明青、魏纪周、李孟、李书跃、黄勇全荣获三等奖。叉车是企业生产过程中物流运输的重要工具，叉车司机除了车辆驾驶技术外，还需要掌握装卸工作的精准操作技能。泗泾镇总工会将叉车司机岗位技能大赛列为职工技术比武活动的重要工种之一，旨在提高员工的职业技能，也一展企业一线职工的素质风采。

9月28日，由镇总工会举办，上海泗联实业有限公司承办的职工包粽子技能竞赛。来自泗泾大润发商贸有限公司、上海大赛璐塑料工业有限公司、上海耀源精机有限公司等19家企业的46位企业职工参加了此次比赛。

参赛选手们个个卯足了劲，一时间，粽叶



■参赛选手比赛过障碍物

吴永明 摄

舞动，细绳穿线。转眼间，各种各样有棱有角的粽子就包好了。评委以“数量、速度、质量、美观”作为评判标准，以不露馅、包扎严密、形状规则为有效数计算成绩。最终，青松居委的汪蕊芳以15分钟高质量地完成25个粽子的优异成绩荣获一等奖，曹慈心等3人荣获二等奖，陈正秀等6人荣获三等奖。

庞佳丽

泗泾镇荣获松江 区乒乓球混合团体赛冠军

2017年上海市城市业余联赛松江区乒乓球混合团体赛于10月14日举行，本次比赛由全区各街镇组织的共16支代表队参与角逐，代表了松江区业余乒乓球运动的最高水平。

泗泾镇乒乓球队参赛的8名选手，以第一届泗泾镇乒乓球擂台赛的选手为班底。比赛中先是在“死亡之组”中奋勇出线，继而一路苦战，半决赛3:2胜洞泾，决赛更是面对小组赛曾战胜自己的岳阳街道，在局面不利的情况下，乐艰生关键一局艰难战胜球友们称为“松江球王”的对手，彻底激发了队员们的信心，最终以3:2成功复仇，夺得本次比赛冠军。

通讯员 庄忱

身边人的精彩事

为泗泾“舌尖安全”保驾护航

——记区市场监督管理局泗泾所监管组组长王琼

从原来的区食品药品监督管理局，到市食品药品监督管理局松江分局泗泾所，再到现在的区市场监督管理局泗泾所，王琼自2005年开始从事食品监管至今已有十多年了。虽然监管体制历经改革，但食品安全监管永远在路上，作为一名基层所的监管组组长，王琼始终在岗位上恪尽职守、兢兢业业、勤恳工作，为泗泾辖区的食品安全“保驾护航”。

做本职工作的行家里手

食品监管是一项面广量大的工作，大至上市公司的食品生产企业，小至油条大饼的“夫妻老婆店”，涵盖了多方面的专业知识，因此不断学习才能提高工作能力和业务水平，只有打好坚实的基础业务知识，才能成为本职工作的行家里手。

为了拓宽知识面，加快知识更新，王琼的办公桌上堆满了相关书籍，一有闲暇就翻阅或上网查阅相关业务知识，并在网上参与讨论。多年的努力学习，奠定了扎实的基础知识，同时王琼也善于将发现和总结出的问题进行讨论、分析。

做创先争优食品监管人

以工作为重，顾全大局、一心奉公，不计较个人得失，是王琼的工作信条。不管是突发事件的应急处置、夜间突击整治还是错时检查，她始终冲在执法监管的最前线。

食品安全的保障有其时间的特殊性，年夜饭、婚嫁喜宴、满月酒等都集中在节假日，每个重大节日，她都放弃休息，坚守在工作岗位，对节日期间承办宴席的餐饮单位、农村办酒户进行巡回检查指导。跑现场、写笔录、发资料、做指导，每个环节

她都一丝不苟。而在夜间突击或错时开展的对食品生产经营单位的巡查整治中，也总能见到王琼活跃的身影。

做身先士卒的模范党员

“民以食为天，食以安为先”。食品安全涉及到千家万户每个社会成员的切身利益。王琼始终作为一名优秀共产党员的标准严格要求自己，坚持党性原则、身先士卒，在平凡的岗位上争创先进。

王琼作为泗泾市场监管所监管一组的组长，时刻牢记自己的使命和责任担当，在工作中，爱岗敬业、乐于奉献，并以自己的言行影响和带动组员一起努力工作。不管是劳动保障、节日巡查，还是在“创全”、“创城”的工作中，都发挥了共产党员的先锋模范作用。

在对无证食品经营户的整治中，她总是身先士卒，当面对经营者的百般阻挠时，她秉公执法，不徇私情；当面对围观群众的不理解时，她晓之以理，积极宣传；在搬运人手不足时，人称“女汉子”的她也能顶着炎炎烈日，亲自上阵。在市场监管组建成立的两年时间里，共监督检查各类食品生产经营单位2500余户次，发出书面责令改正150余份；立案处罚37户次，罚款人民币30余万元；接收处理投诉举报350余起，对举报人的回复率达到100%，受到了群众和服务对象的肯定和赞扬。

食品监管任务虽繁重，但这十多年来，她从未有过懈怠，因为她牢记是个党员不忘初心；尽管再苦再累，她也从未有过埋怨，因为她始终认为——食品安全监管永远在路上。

区市场监督管理局泗泾所

发挥“单元小作战”的大能量

——记泗泾派出所警长史伟祖

警长，兵头将尾，派出所工作中最小作战单元的领头人，虽然职位不大，但其所发挥的作用着实不小。

史伟祖，外号“史公”，是松江公安分局泗泾派出所第三责任区警长。他的座右铭是：“从警就意味着忠诚和奉献，能为老百姓办实事，苦点累点也高兴！”从警以来，他真真切切地按照座右铭奉公值守，和同事们一起维护一方平安。

泗泾派出所所长宋末华对史伟祖这样评价的：“史伟祖工作踏实、认真，主动作为意识强，贯彻执行力强，交给他的事情我放心。”三警组民警眼中的史伟祖工作中是个很严格的警长，生活中是个关心我们、教会我们做人的“兄长”。受助群众还为他送上锦旗“为民解难，帮民解忧”表示感谢。

初生牛犊不怕虎

针对泗泾地区赌博案件举报多且屡禁不止的情况，泗泾派出所辖区开展了赌博窝点整治专项行动。通过缜密的前期工作，排查出“史公”警组管辖的古楼水闸附近时常有人聚众赌博。为使抓捕工作顺利，史公和社区民警多次进行踩点，并绘制了现场位置图，制定了严密的抓捕方案。

2008年7月17日21时30分许，泗泾派出所会同治安、特警在泗泾镇古楼水闸附近展开抓捕行动。

归功于前期缜密的侦查，民警们顺利地找到了赌博窝点。“史公”和弟兄们破门而入的一瞬间，赌徒们惊恐万状，仓惶逃窜。无奈碰上精兵强将，瓮中捉鳖，全部被当场制服。在清点赌资时，“史公”发现

门口有一男子鬼鬼祟祟，瞄了一眼屋内的情况撒腿就跑。“史公”警觉该男子可能是同伙，毫不犹豫地追了上去。眼看追踪越来越近，“亡命徒”跑上两米高的高墙，头也不回地跳了下去。面对这种情况，“史公”没有半点犹豫，一个飞扑，紧随其后，将嫌疑人扑倒在地。后续增援警力及时赶到，将嫌疑人制服。此时“史公”才感觉到自己右腿剧烈疼痛，无法起身。弟兄们将史公及时送至医院，经诊断，右小腿胫骨、腓骨骨折。

最终，泗泾派出所成功捣毁“二八杠”赌博窝点，收缴赌资2万余元，抓获涉赌人员28人，行政拘留25人，罚款1人。那一年，“史公”进入公安队伍尚不满5年，还是个新人哩，但他凭借对公安工作的无比热爱，秉持着初生牛犊不怕虎的精神，在工作岗位上崭露头角。

没有破不了的案

去年10月份以来，泗泾医院发生了三起偷盗案件，被窃财物共11800元。经情报民警查看医院监控视频发现：三起案件系一人所为。泗泾医院属警长“史公”的辖区，他暗下决心，不破此案誓不罢休。

毫无头绪的“史公”只能盯着监控看了一遍又一遍，结合三起案件，“史公”发现一个共通点，每次嫌疑人作案后都是乘坐“摩的”逃跑。“对，‘摩的’是关键。”“史公”一拍大腿站起身来。

案件有了进展，“史公”第一时间召集警组民警开会讨论，制定抓捕计划。“没有破不了的案，只有不想破的案。这次一定要将嫌疑人拿

下，不再给他作案的机会。”“史公”将监控里的嫌疑人照片打印出来，社区民警分发给医院门口的“摩的”司机和医院保安，让他们提高警惕，发现情况，立即与派出所联系。

11月11日14时30分，派出所收到“摩的”司机的电话，称与嫌疑人特征极为相似的一名男子已进入医院。“史公”立即将情况报告所领导，并安排警组民警兵分两路，一路在医院外围值守，一路穿着便衣尾随嫌疑人。根据每次嫌疑人均是乘坐“摩的”逃跑这一特点，“史公”安排一民警在医院门口佯装“摩的”司机，守株待兔。

14时45分至15时10分，嫌疑人在住院部不停徘徊，没有找到合适的对象下手。15时20分左右，嫌疑人准备离开。可能发现了警方的迹象，但他没有从大门离开，而是选择穿过医院南侧停车场翻越围墙逃窜，尾随的民警立即向警长“史公”报告。“史公”安排外围民警往泗陈公路方向进行堵截，在医院围墙外侧搜捕未果。此时指挥室传来嫌疑人已被抓获的好消息。果不其然，嫌疑人准备乘坐“摩的”逃跑时，被佯装司机的民警逮个正着。到案后，嫌疑人沈某对自己多次盗窃的行为供认不讳，现已被松江公安分局刑事拘留。

“史公”就是这么一位警长，要么不做，既然做了就尽力做到最好。在“史公”的带领下，第三警组各项成绩常年名列前茅。工作中，“史公”是个要求严格的“黑脸”警长，但在生活中他却更像一位兄长，无微不至地关心着警组兄弟们。“跟着‘史公’干，累并快乐着。”警组的兄弟们由衷地说。

通讯员 郭岐胤